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розвитку творчих здібностей,  самостійності,  обізнаності,  активності,  залучає й привчає до
пошукової діяльності, розвиває уяву та образне мислення.

Отже, сучасні технічні засоби навчання надають можливості інтеграції таких важливих
передумов  для  організації  освітнього  процесу,  як  мотивація,  наочність,  індивідуалізація
навчальної  діяльності,  а  також  організації  ефективного  моніторингу  за  навчальною
діяльністю з боку педагога.

Тому  формування  у  старших  дошкільників  уявлень  про  геометричні  фігури  із
застосуванням  технічних  засобів  стає  якіснішим,  цікавішим  і  продуктивнішим,  сприяє
усвідомленому засвоєнню знань та формуванню мотивації до навчання, а головне – сприяє
адаптації дітей до життя в інформаційному суспільстві.
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Педагогічна культура – складова частина загальної культури батьків, у якій закладений
досвід виховання дітей у сім’ї, придбаний різними категоріями батьків безпосередньо у своїй
країні,  інших  країнах,  а  також  узятий  з  народної  сімейної  педагогіки  [2].  Педагогічна
культура батьків є складною і динамічною системою. Вона включає в себе чотири відносно
самостійних  компоненти:  педагогічні  знання;  педагогічна  і  психологічна  компетентність;
3) педагогічна рефлексія; 4) педагогічна емпатія.

Умовами для підвищення педагогічної культури є безпосередній вплив вихователів на
батьків  з  метою  педагогічно  доцільної  організації  життя  родини;  вплив  на  створення
здорового виховного клімату в родині через громадськість, радіо, телебачення; педагогічний
вплив  на  батьків  через  дітей;  систематична  робота  з  підвищення  педагогічної  культури
батьків; залучення батьків і матерів до роботи із широким колом батьків [1].

Важливими принципами співробітництва вихователів і батьків є:
-  забезпечення  емоційного  благополуччя  і  задоволення  духовних  і  фізичних  потреб

дитини в групі дитячого саду і родині;
- збереження єдиної лінії з метою і завданнями виховання і навчання дітей у дитячому

саду і родині;
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- повага особистості дитини батьками і вихователями;
- врахування  вихователями умов сімейного виховання.
Частиною роботи дошкільного навчального закладу є пропаганда педагогічних знань

серед  батьків,  педагогічний  колектив  дитячого  садка  має  бути  націлений  на  співпрацю  з
батьками.  У роботі  з  батьками велике значення  має  спрямування  педагогічної  самоосвіти
батьків, стимулювання прагнень та умінь поповнювати свої педагогічні знання.

У  теперішній  час  важливим  є  використання  інтерактивних  технологій  у  роботі  з
батьками. «Інтерактивність» означає: здатність взаємодіяти в процесі бесіди, діалогу з чимось
або з кимось [4].

При  підготовці  майбутніх  вихователів  потрібно  звернути  увагу  саме  на  ці  форми,
оскільки вони допоможуть швидко знайти спільну мову з батьками, урізноманітнити їхню
співпрацю та покращити взаємодію сім’ї та родини.

Інтерактивна форма роботи з батьками – це форма організації пізнавальної діяльності,
яка має конкретну, передбачувану мету – створити комфортні умови спілкування та навчання
батьків,  за яких кожен учасник відчуває свою успішність,  інтелектуальну спроможність,  є
рівноправним, рівнозначним суб’єктом. 

Під час інтерактивного навчання батьки вчаться бути демократичними, спілкуватися з
іншими, критично мислити, приймати продумані рішення.

Залежно  від  змісту  та  мети  педагогізації  батьківської  громадськості  можливі  різні
варіанти організації роботи груп.

«Діалог». Суть його полягає в спільному пошуку групами узгодженого рішення. Діалог
виключає протистояння, критику позиції тієї чи іншої групи. Створюється 5-6 робочих груп і
група  експертів.  Робочі  групи  отримують  5-10  хвилин  для  виконання  завдання.  Група
експертів складає свій варіант виконання завдання, стежить за роботою груп і контролює час.
По  завершенні  роботи  представники  від  кожної  робочої  групи на  дошці  або  на  аркушах
паперу роблять підсумковий запис. Потім, по черзі, надається слово одному доповідачеві від
кожної групи. 

«Синтез думок». Дуже схожий за метою та початковою фазою на попередній варіант.
Але після об’єднання в групи і виконання завдання учасники не роблять записів на дошці, а
передають свій варіант іншим групам, які доповнюють його своїми думками, підкреслюють
те, з чим не погоджуються. Опрацьовані результати передаються експертам, які знову ж таки
зіставляють  написане  з  власним  варіантом,  роблять  загальний  звіт,  який  обговорює  весь
колектив.

«Спільний проект» має таку саму мету та об'єднання в групи, що й діалог. Але завдання,
які отримують групи, різного змісту та висвітлюють проблему з різних сторін. По завершенні
роботи кожна група звітує і записує на дошці певні положення. 

«Коло ідей». Метою є вирішення гострих суперечливих питань, створення списку ідей
та залучення всіх учасників до обговорення поставленого питання. Коли групи завершують
виконувати завдання і готові подати інформацію, кожна з них по черзі озвучує лише один
аспект проблеми, що обговорювалась. Продовжуючи по колу, вихователь запитує всі групи
по  черзі,  поки  не  вичерпаються  ідеї.  Це  дасть  можливість  кожній  групі  розповісти  про
результати  своєї  роботи,  уникаючи  ситуації,  коли  перша  група,  що  виступає,  подає  всю
інформацію [3].

«Акваріум».  Варіант  навчання,  що  є  формою  діяльності  учасників  у  малих  групах,
ефективний  для  розвитку  навичок  спілкування  в  малій  групі,  вдосконалення  вміння
дискутувати та аргументувати свою думку. Може бути запропонований тільки за умови, якщо
учасники вже мають добрі навички  роботи в групах.

Таким  чином,  дослідивши  різноманітні  інтерактивні  форми  співпраці  дошкільного
закладу  та  сім’ї  ми  дійшли  висновку,  що  вони  є  від’ємною  складовою  при  навчанні
студентів, оскільки є новим, цікавим та оригінальним шляхом у роботі з батьками.
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Сучасні зміни в системі дошкільної освіти певним чином вплинули на зміст навчання,
виховання,  корекції  та розвитку дітей в інклюзивних групах.  Головним чином оновлення
змісту спеціальної дошкільної освіти є створення умов для всебічного системного розвитку
можливостей дитини, яка має особливі освітні потреби з метою розширення та збагачення її
соціального досвіду [1]. 

Важлива  роль  у  системі  корекційно-розвивальної  роботи  відводиться  саме  ігровій
діяльності  та  ігровим методам  навчання  і  виховання  дітей  з  особливими потребами.  Гра
також є одним із оптимальних засобів виховання і навчання дітей дошкільного віку з метою
їх соціального розвитку, яка найповніше відповідає особливостям психіки дошкільників, їх
схильності до наслідування і копіювання дій людей [5].

Навчання ігровій діяльності є важливим напрямком спеціальної дошкільної освіти. У
процесі  формування  ігрової  діяльності  реалізуються  завдання  всебічного  розвитку  дітей.
Формування  ігрової  діяльності  спрямоване  на  розвиток  у  дітей  інтересу  до  іграшок,
виконання предметно-ігрових дій та навчання ігрової взаємодії з однолітками. 

Від  навчання  предметно-ігрових  дій  поступово  потрібно  переходити  до  сюжетно-
відображувальної гри та самостійної ігрової діяльності. Таким чином, у дітей сформуються
певні уявлення про життя  та стосунки дорослих, а згодом можна переходити і до виховання
умінь  приймати  на  себе  різноманітні  соціальні  ролі  та  діяти  відповідно  ігровому задуму
спільно з партнером [2]. 

У дітей  дошкільного віку,  які  мають особливі  потреби  гра  формується  в  результаті
засвоєння  способів  ігрової  діяльності  в  процесі  корекційно-розвивальної  роботи.  При
відсутності цілеспрямованого впливу у дітей спостерігається відставання у розвитку ігрової
діяльності  у  порівнянні  зі  здоровими однолітками.  Протягом дошкільного  віку  у  дітей  з
особливими  освітніми  потребами  не  формуються  необхідні  передумови  для  переходу  на
якісно вищий рівень ігрової діяльності – сюжетно-рольової гри. У результаті цього сюжетно-
рольова гра не набуває статусу провідного виду діяльності, а дії з предметами залишаються
на рівні простих однотипних маніпуляцій [2]. 

Процес  формування  ігрової  діяльності  дошкільників  з  особливими  потребами
будується з урахуванням закономірностей та особливостей їх розвитку,  згідно положення
щодо  поетапного  формування  ігрової  діяльності,  а  також  з  використанням  специфічних
методів і прийомів формування ігрової діяльності [3]. 

Однією  з  головних  умов  формування  ігрової  діяльності  являється  наявність
різноманітного  ігрового матеріалу:  дидактичних  іграшок,  ляльок,  будівельного матеріалу,
настільних  ігор,  музичних  та  звучних  іграшок,  м’яких  іграшок,  ігрових  та  театральних
атрибутів, сенсорних іграшок тощо. Вихователі організовують предметно-ігрове середовище
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